



Protokoll der FSR Sitzung

Datum: 01.06.2015

Sitzungsleitung: Vincent Ancot

Protokoll: Nelly Saibel

Anwesend: Pia Stendera, Sophie Koch, Richard Groß, Franz Beensen, Nelly Saibel, Jonas Steidle, Tobias Siegel, Vincent Ancot, Stefan Rürger, Saskia Weise-Pötschke, Jasmin Usainov, Paulo Emilio Isenberg-Lima, Jan Duensing, Beatrix Augustin

Entschuldigt: Jean-Pierre Stein, Anna Lena-Grigo, Laura Rondholz, Jonas Harzer, Raúl Meerstein

Unentschuldigt:

Gäste: Ralf Kahlmann, Sabine Hofmann, Paolo Le van, Christian Prause, Isabell Gall

Beginn: 18:34

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Protokolle und Berichte
3. Finanzen
 - 3.1. Finanzantrag Kunstpädagogik I
 - 3.2. Finanzantrag Kunstpädagogik II
 - 3.3. Finanzantrag Merch
4. Entsendungen
 - 4.1. Antike Kulturen M.A. - Sebastian Klöden
 - 4.2. Geschichte M.A. - Sebastian Rab
 - 4.3. Politikwissenschaft B.A. . Nelly Saibel
5. Bücherbörse Evaluation
6. Werbung
7. Drucker
8. Merch
9. ESE
10. Sommerparty
11. Sonstiges

TOP + Inhalt

1. Begrüßung

Vincent begrüßt die Anwesenden. Mit 14 stimmberechtigten Mitgliedern ist der FSR beschlussfähig.

2. Berichte und Protokolle

Isa berichtet von der Vollversammlung der Philosophischen Fakultät. Es wurden mehr Leute erwartet, aber dennoch waren alle Entsanten da und produktiv. Es gab großen Austausch und Vernetzungspotenzial zwischen Initiativen außerhalb der regulären Gremienstruktur. Die CAZ hat

einen sehr positiven Artikel zu der Veranstaltung veröffentlicht.

Das Protokoll vom 11.05.15 und 18.05.15 wird vertagt wird auf die kommende Sitzung vertagt.

3. Finanzen

3.1. Finanzantrag Kunstpädagogik I

Der Finanzantrag I der Kunstpädagogik für die Abschlussausstellung wird vorgestellt. Es wird über die Beteiligung des FSRs für die Kunstmaterialien diskutiert. Das Stimmungsbild ist hier neutral. Pia schlägt vor den Antrag bis zur Finanzprüfung zu verschieben.

3.2. Finanzantrag Kunstpädagogik II

Dieser Finanzantrag wurde zusammen mit dem Finanzantrag I diskutiert.

3.3. Finanzantrag Werbung

Paulo stellt einen Finanzantrag über Betrag für die Werbung. Weitere Information siehe Punkt 6.

4. Entsendungen

4.1. Antike Kulturen M.A. - Sebastian Klöden

Sebastian Klöden stellt sich vor und wurde einstimmig als Studiengangskoordinator entsandt.

4.2. Geschichte M.A. - Sebastian Rab

Sebastian Rab stellt sich vor und wurde einstimmig als Studiengangskoordinator entstand.

4.3. Politikwissenschaft B.A. - Nelly Saibel

Nelly Saibel stellt sich vor und wurde einstimmig als Studiengangskoordinatorin entstand.

5. Bücherbörse Evaluation

Franz trägt seine Evaluation zur Bücherbörse vor. Die Bücherbörse wurde positiv von den Studierenden angenommen. Auch die Organisation war gut. Er bemängelt, dass es keinen Pavillon gab, für den Fall das es regnet.

6. Werbung

Die Plakate für die Sommerparty und die Veranstaltungsreihe werde gemeinsam aufgehangen. Außerdem werden Flyer gedruckt.

7. Drucker

Die altbekannten Druckerprobleme sind zurück.

8. Merchandise

Der Doodle Link hat ergeben, dass sich die Mehrheit für Feuerzeuge, Kugelschreiber und Öko-Blöcke ausgesprochen hat.

9. ESE

Sophie erinnert alle an ihre Aufgaben für die ESE Woche. Sie merkt an, dass Werbung für Tutor_innen notwendig ist. Jasmin merkt an, dass man sich in der ESE Woche gut mit den Studiengangskoordinator_innen verknüpfen könnte.

10. Sommerparty

Paulo stellt das neue Konzept und die finanziellen Aufwände für das Sommerfest vor.

11. Sonstiges

Jasmin berichtet, dass fast alle Posten der Studiengangskordinatoren besetzt sind.

Jonas S. möchte nachhaken, wieso wir keine Citavi Campus Lizenz haben können.

Jan berichtet, dass es eine neue Studiengangsordnung gibt.

Vincent will eine Cloud für den FSR errichten, da die Dropbox Alternative nicht mehr reicht. Das Stimmungsbild hierfür ist positiv.

Nächste Sitzung: 08.06.2015

Sitzungsleitung: Stefan Rüger

Protokoll: Nelly Saibel

Ende: 20:42 Uhr